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Informaci o finančních kontrolách za 
II. pololetí roku 2007 
Plán finančních kontrol na I. pololetí 
roku 2008 
Plán činnosti komisí na I. pololetí roku 
2008 
Projednání smluv 
Přidělení obecního bytu v Domě s 
pečovatelskou službou 
Vyhlášení záměrů pronájmů 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Zástupci více než dvaceti spolků a 
organizací, působícíchnaúzemíměsta se v 
pondělí 21. ledna sešli na společné schůzi, 
která se koná pravidelně na počátku roku. 
Na jednání úvodem vystoupil místostarosta 
Ivo Kičmer, který hovořil o přípravě rozpočtu 
města, snaze zastupitelů podpořit spolkový 
život a společenské dění ve městě a zlepšit 
informovanost občanů prostřednictvím 
Vratimovskýchnovin. 
Přítomní pak dostali základní informace o 
možnostechdotace spolkůmz rozpočtu 

města. Zevrubně o této problematice 
hovořila vedoucí městského úřadu Ing. 
Renáta Mičulková. Jak uvedla, chtějí­li 
organizace a spolky získat dotace na 
letošní rok,musí podat žádostnejpozději do 
22. února. Účelovou dotaci je možno 
po s ky t n ou t na v ý znamné akce 
rep rezen tuj íc í měs to , zakoupen í 
sportovních potřeb, zařízení a nářadí 
sloužících k činnosti spolku, zakoupení cen, 
hrazení hromadné dopravy osob na akce, 
ubytováníúčastníkůakcía krytí pronájmu. 
Dotaci naopak nelze použít na zajištění 
stravy a pohoštění, vyúčtování provozu 
soukromého vozidla, mzdy a jakékoliv 
finanční odměny, ani telefonní služby. 
Dotace města nemůže sloužit ani na 
investiční výdaje či údržbu majetku 
organizací a spolků. 
Jak vedoucí úřadu zdůraznila, na dotaci 
není nárok, o její přidělení rozhodne rada, v 
případě žádosti o dotaci nad padesát tisíc 
korun, rozhodneměstské zastupitelstvo. 

(pa) 
Jednání zájmové komise s představiteli 
spolkůpřibližujeme dvěmi fotografiemi. 

Pro výpisy naměstský úřad 
Od začátku letošního roku mají občané 
možnost v rámci programu CZECHPOINT 
(Český podací ověřovací informační 
národní terminál) přímonaMěstskémúřadu 
Vratimov získat výpisy z katastru 
nemovitostí, obchodního rejstříku a z 
živnostenského rejstříku. Výpisy jsou na 
počkání a to napodatelněMěÚ3.poschodí, 
kancelář č. 22. 
Výpisy mají formu ověřených výstupů z 
informačního systému veřejné správy a v 
souladu se sazebníkem žadatel zaplatí 100 
Kč za první stránku a 50 Kč za každou další 
stránku výpisu. Po dořešení legislativních 
nejasností bude možné na stejném místě 
získat i výpis z trestního rejstříku. 

Ing. Renáta Mičulková, vedoucí úřadu 

Jednali o dotacích, ale i lepší informovanosti 

členové zájmové komise jednají se zástupci 
spolků a organizací města
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Krátce před vánocemi se sešel sněm 
starostů svazku obcí a měst Regionu 
Slezská brána. Také v roce 2007 bylo v 
našem regionu vykonáno kus společné 
práce. Za nejdůležitější lze považovat 
zpracování a schválení strategického plánu 
rozvoje Regionu Slezská brána, který 
vzn ik l na základě spolupráce s 
Moravskoslezským krajem díky projektu 
Partnerstvím k prosperitě. Je potěšitelné, 
že představitelé jednotlivých obcí se 
dokázal i shodnout na společných 

projektech regionudo roku2015. 
Přínosem pro region bude i cyklotrasa 
Ostrava Beskydy, na jejíž vybudování 
získal svazek obcí z rozpočtu kraje dotaci 
ve výši 635 tisíc korun. V současnosti se 
pracuje na projektové dokumentaci, vlastní 
stavba je plánovaná na rok 2009. Tím dojde 
k propojení již postavených úseků mezi 
VratimovemaSviadnovem. 

Rostislav Kožušník, 
předseda svazku obcí Region Slezská 

brána 

Nové povinnosti žadatelů 
Odbor investic a údržby obecního majetku 
MěÚ Vratimova sděluje všem žadatelům o 
pronájem obecního bytu, že "Pravidla pro 
přidělování obecních bytů, které jsou 
v majetku Města Vratimova", schválena 
Radou města Vratimova dne 4.9.2001, č.j. 
52.5.9., byla doplněna (RM dne 27.5.2003, 
č.j. 1.5.14) o vyřazování neaktualizovaných 
žádostí po dvou létech od její aktualizace. 
Žadatel je povinen osobně nebo písemně 
potvrdit trvání své žádosti každoročně na 
počátku kalendářního roku, nejpozději však 
do31.3. příslušného roku. 
V případě, že se tak nestane, bude po dvou 
letech, po předchozím projednání 
v sociální, zdravotní a bytové komisi, 
vyřazen. O vyřazení bude žadatel 
informován. 

Pavlína Fiedorová 
odbor investic a údržby obecního majetku 

Zastupitelstvo města Vratimova 
vyhlásilo záměr prodat 
objekt čp. 60 s pozemky: 

parcela číslo 4 zastavěná plocha o výměře 
845 m˛,parcela číslo 5 zahrada o výměře 
452 m˛a parcela číslo 6 zahrada o výměře 
546 m˛,které se nacházejí u ulice U Staré 
školy ve Vratimově. Informace u M. Blažka 
na odboru investic a údržby majetku, tel.: 
595705 930 aP. Kubalové naodboru vnitřní 
správy, tel. 595705922. 

Pavla Kubalová 
Odbor vnitřní správy 

Společnost .A.S.A. bude i v 
letošním roce pokračovat v akci 
„separace plastů do pytlů“. Termíny 
svozu žlutých pytlů na plasty jsou 
následující: 
21.2., 3.4., 15.5., 26.6., 7.8., 
18.9., 30.10., 11.12. 
Stejně jako loni je vhodné pytle 
přistavit k odvozu denpředem. 

Orgán ochrany ovzduší upozorňuje 
provozovatele malých zdrojů znečištění na 

o provozu těchto 
zdrojů dle zákona č. 86/2002Sb., o ochraně 
ovzduší, ve znění pozdějších předpisů. 
Oznamovací povinnost se vztahuje jen na 
podnikatele, kteří využívají malý zdroj 
znečištění při své podnikatelské činnosti a 
to jen o jmenovitém tepelnémvýkonu 50kW 
až 0,2 MW. Netýká se malých spalovacích 
zdrojů s nulovou sazbou (tj. zdroje 
používající jako paliva koks, dřevo, zemní 
plyn, elektřinu, topný olej s obsahem síry do 
0,1 %). Tiskopisy na oznámení si je možno 
vyzvednout na Městském úřadě ve 
Vratimově,  odboru výstavby a životního 
prostředí, 2. patro, dveře č. 8a nebo na 
internetových stránkách www.vratimov.cz. 
Termín pro odevzdání oznámení 
Městskému úřadu ve Vratimově, odboru 
výstavby a životního prostředí je nejpozději 
do . 

Dále připomínáme povinnost zajišťovat 
prostřednictvím oprávněné osoby 

. Tato povinnost měření 
se vztahuje na podnikatele, kteří malý 
spalovací zdroj využívají výhradně při 
podnikatelské činnosti a spalující tuhá 
paliva ve zdroji od jmenovitého výkonu 15 
kW a spalující plynná nebo kapalná paliva 
ve zdroji od jmenovitého tepelného výkonu 
11 kW. Toto měření je nutno provádět 

a 
odstraňovat zjištěné závady. Výsledek 
měření musí být předložen Městskému 
úřadu ve Vratimově, odboru výstavby a 
životního prostředí. V případě nedoložení 
měření může být provozovatel sankciován 
dle §40zákonaoochraněovzduší. 

oznamovací povinnost 

15.února2008 

měření 
účinnosti spalování, měření množství 
vypouštěných látek a kontrolu stavu 
spalinových cest 

nejméně jedenkrát za dva roky 

RNDr.Ivana Hranická 
Odbor VaŽP 

První shromáždění starostů měst a obcí 
Regionu Slezská brána v letošním roce se 
konalo 24. ledna v Šenově. Na programu 
byl rozpočet na rok 2008, žádosti o dotace, 

zpráva z Regionu Beskydy, zprávu o 
činnosti Policie ČR v regionu a další 
záležitosti. (pa)
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V době od 2. do 13.ledna 2008 mohli 
obyvatelé Vratimova v ulicích potkávat 
skupinky koledníků v oblečení Tří králů ­ 
Kašpara,Melichara a Baltazara s kasičkami 
v rukou. 
„Králové“ v rámci celorepubl ikové 
Tříkrálové sbírky pořádané Charitou ČR 
navštěvovali obydlí, zpěvem koled přinášeli 
lidem zvěst o narození Krista, předávali 
jeho pokoj a požehnání a žádali o příspěvek 
napomoc lidemvnouzi u nás i v zahraničí. 
V našem městě koledovaly celkem 3 
skupinky. Setkávaly se v převážné většině s 
vstřícným, vskutku lidským přístupem 

obyvatel, kteří projevili ochotu pomoci 
trpícíma potřebným lidem. 
Celkový výtěžek letošníTříkrálové sbírky ve 
Vratimově je 39 236 Kč a je zhruba o 
tisícovku větší než vloni. Bude použit 
CharitouOstrava nadofinancováníHospice 
sv.Lukáše v Ostravě­Výškovicích a jeho 
provozní náklady, na sociální pomocpro lidi 
v kr izové si tuaci , dále Char i tou 
sv.Alexandra na rozvoj chráněných dílen 
pro pracovní uplatnění handicapovaných 
lidí a humanitární aktivity.

JUDr. Š.Vrchlabská 

Téměř čtyřicet tisíc korun na pomoc trpícím 

Přestože od konání Vánočního koncertu 
ZUŠ Vratimov uplynul více než měsíc, stojí 
tato kulturní a společenská událost za to, 
abychom jí ještě věnovali pár řádků. Sál 
Kulturního střediska ve Vratimově 
11.prosince doslova " praskal ve švech ". 
Koncert měl u návštěvníků ­ občanů 
Vratimova, Paskova i dalších, mimořádně 
veliký úspěch. 
Ovace sklidilo vystoupení Houslového 
souboru paní učitelky Kamily Bodnárové, 
roztomilí malí houslisté si okamžitě získali 
přízeň celého sálu. Závěr patřil Městskému 
dechovému orchestru při ZUŠ Vratimov, 
jehož umělecká úroveň se neustále 
zvyšuje. 

za Jana Adámková­  Občanské sdružení 
POSPOLU při ZUŠ Vratimov 

Úrodabyla nižší 

Výherce je zVratimova 

Ceny bytů jdou nahoru 

Černí pasažéři v DPO 

Jak píše deník Právo 16. ledna, loňská 
úroda ovoce v České republice byla 
nejnižší od roku 1995. Citelný, o 25 až 30 
procent, byl pokles úrody jablek. Aby bylo 
dostatek tohoto ovoce na trhu, bude do 
poloviny roku třeba dovést přes třicet tisíc 
tun jablek. 
Třeba dodat, že ne všichni si váží svého 
ovoce. Vmnohých zahradách ve Vratimově 
bylo vidět ovoce na stromech i po příchodu 
mrazu… 

(pa) 

Výhercem vozu VW Golf v soutěži 
zákazníků společnosti Mountfield se 17. 
ledna stal Václav Polášek z Vratimova. Jak 
se píše ve zprávě, zveřejněné 18.1. v 
Moravskoslezském deníku a dalších 
novinách, jmenovanému se vyplatila koupě 
benzinovéhočerpadla…Blahopřejeme! 

(pa) 

Zájemci o bydlení na Ostravsku musí 
počítat s tím, že zapořízení bytu zaplatí více 
než v minulých letech. Během loňského 
roku došlo k výraznému růstu cen bytů. 
Přispěl k tomu mimo jiné i zájem 
zahraničních pracovníků získat bydlení v 
dostupné vzdálenosti od nově budovaných 
firem v kraji. Potěšitelná zpráva je, že stále 
jsou ceny metru čtverečního bytové plochy 
v naše kraji zhruba dvakrát nižší než v Brně 
aokolí a čtyřikrátmenší než vPraze. 
Růst cen bytů zhodnocuje i investice do 
vlastníhobydlení. 

(pa) 

Dopravní podnik Ostrava tvrdě bojuje s 
černými pasažéry. V loňském roce jich 
„chytil“ téměř sto tisíc, o patnáct tisíc více 
než v předchozím roce. Informovala o tom 
ČTK v polovině ledna. Kolik neplatičů bylo z 
Vratimova není známo, ale kdo jezdí v 
autobusech DPO ví, že revizoři si i v našem 
městěpřijdounasvé… 

(pa) 

V posledním čísle loňského roku byly 
ve Vratimovských novinách fotografie z 
nedávné historie. Na stůl se nám 
dostala fotografie dětí, nejméně 
padesát let stará, která by měla být z 
Vratimova. Pokud poznáte o koho jde, 
budeme rádi. Historie by neměla být 
anonymní… 
Pokud máte historické fotografie z 
Vratimova a okolí, rádi je zveřejníme. O 
jejich vrácení se nemusíte bát, stačí 
námvdigitální podobě. 

(pa) 

Dnešní společnost bere slovo 
transfúze zcela automaticky, 
podobně jako léky či vitamíny. 
Jenže...Musí být DÁRCE, který 
poskytne nejcennější tekutinu. Krev 
nelze získat jinak. Takovýmito 
nezištnými dárci jsou 

Za 40 
bezplatných odběrů krve převzali 
na Magistrátu města Ostravy zlatou 
p l a k e t u MUD r . J a n s k é h o . 
Jmenovaným patří upř ímné 
poděkování za jejich hluboce lidský 
postoj, kterým přispěli k záchraně 
zdraví, často i životůmnoha lidí. 

Jiří Pajorek, 
Zdeněk Mazák, Vlasta Cingelová 
a Petr Oravec z Vratimova. 

L.Poledníková­ředitelka ÚOS ČČK 

Chtěla vrátit k roku uplynulému a 
poděkovat účastníkům druhého setkání s 
pamětníky apříznivcimístníhoSokola. 
V prosinci 2007 se sešlo 21 sester a bratrů, 
společně zavzpomínali nad donesenými 
dobovými fotografiemi na své působení v 
Sokole. Setkání bylo pro současný výbor 
velmi podnětné a budeme se těšit nejen s 
nimi, ale i dalšími občany Vratimova na 
setkání u příležitosti slavnostního otevření 
výstavy věnované 80. výročí položení 
základníhokamene sokolovnya 100. výročí 
založení Sokola veVratimově. 

bych se 

Za TJ Sokol Vratimov 
Mgr. I. Heinichová (cvičitelka rodičů a dětí)
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1.2. ­ POLOLETNÍ PRÁZDNINY­ AQUAPARK OLEŠNÁ 

1.2. ­ ŠIBŘINKY 

2.2. ­ MAŠKARNÍ PLES 

6.2. ­ INFORMAČNÍ SCHŮZKA 

9.2. ­ KARNEVAL pro děti od 2 let 

11.2. ­ 14.2.PRÁZDNINOVÝ POBYT­BOLATICE u Opavy, 

15.2.­28.3.­ POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ ­ výstava 

19.2. v 17,30 ­ BESEDA 

21.2. v 15,00 ­ VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE 

pouze pro přihlášené, cena 160,­Kč 

od 20 hod. ­ sokolovna Vratimov 

pro děti od 16 hod.­sokolovna Vratimov 

letní dětský tábor BOJANOVICE u Znojma 
18.00 hod ZŠ Masarykovo nám.,přihlášky, program 

kulturní středisko Vratimov, od 16.00 hod., soutěže, hry, 
tombola, vstupné dobrovolné,vstup v masce není podmínkou 

pro děti z 1.­ 5. tříd ZŠ, cena 980,­Kč, 
pouze pro přihlášené 

v knihovně v Řepištích (úterý 10­12 a 13­17 a pátek 9­12 a 13­ 
15,30 hod.) 

s Vladimírem Šimkem o plavbě kolem 
světa ­ knihovna Řepiště (budova OÚ ) 

restaurace U Šodka 

­ pořádá DDM Vratimov 

­pořádá TJ Sokol Vratimov 

­ pořádá TJ Sokol Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­pořádá knihovna Řepiště 

­ pořádá knihovna Řepiště 

­pořádá Svaz tělesně postižených Vratimov 

ˇ 

Městská knihovna ve Vratimově se připojuje k oslavám 
Mezinárodního dne dětské knihy a propagaci soustavné 

četby dětí akcí: 

která proběhne 

PŘIDÁTE SE I VY? 
(pro děti ze 2. až 4.tříd pouze registrovaní čtenáři naší 
knihovny!) Schůzka zájemců: středa 13.února 2008 

od 14.00 ­ do 15.00 hodin 

NOC S ANDERSENEM, 
od pátku 28. března 2008 (začátek je 

v 17.00 hodin ), do soboty 29. března ráno. 

Městská 
knihovna 
V R A T I M O V 

Kdo v srdci žije, je stále s námi 
Dne 23.února 2008 vzpomeneme 
nedožitých 43. narozenin naší milované dcery 

Dne 10.června uplyne 15 let od její násilné smrti 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. Rodiče 

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít. 
Dne 25.února 2008 vzpomeneme 
1.smutné výročí úmrtí pana 

Nikdy nezapomenou manželka, 
dcera a syn s rodinami 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. 
Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 

program : 

4., 11., 18., 25.2. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
4., 11., 18., 25.2. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ­kinosál 
9.2. v 15,00 ­ Karneval DDM ­ kavárna 
12.2. v 16,00 ­ schůze MO KSČM ­ klubovna č.17 
22.2. v 13,00 ­ předváděcí akce ­ salonek 

kurzy : 

Připravíme Vám na požádání dárkové vstupenky. 

Akce v Horních Datyních : 

angličtina 1.roč. 
1.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení s míči 
j 

cvičení seniorů 

óga 
kalanetika 

pilates 
cvičení s overbally 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ 
­ 
pondělí 
úterý 

­ středa 
­ středa 

­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
17,00 
17,00 
18,00 
19,00 
19,00 
17,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
salónek 
salónek 
kavárna 
kavárna 
kavárna 
salónek 

2.2. ­ ples Tělovýchovné jednoty H.D. 
9.2. ­ ples Mysliveckého sdružení Hubert 
23.2. ­ ples SDH H.D. ­ Pochování basy 

17. února v 10.00 „ O bábě chřipce „  

Předprodej od 1.2.2008 
­ 

22.2. v 19.00 Ladies party 

Předprodej od 28.1.2008 

uvádíme pohádku 
Děti se dozvědí, jak je důležité dodržovat správnou 
životosprávu , aby nebyly nemocné. Vstupné 50,­ Kč, 

uvádíme zábavný program „ „ 
dámskou jízdu se skupinou The Rocky Team Skvělé pití, 
skvělá zábava , navrch trochu erotiky.Vstup jen pro dámy !! 
Vstupné 170,­ Kč 

po předložení správně vyplněného soutěžního kupónu 
(uveřjněného v tomto čísle VN) ­ 

kinosál Hvězda 

­ kavárna Spol. domu 

sleva na dětské 
vstupence 10,­ Kč 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4



Všeobecní lékaři 

Praktická lékařka 
pro děti a dorost 

Neurologická 
ambulance 

Pedikura 

Zubní lékaři 

Oční lékařky 

Kožní ambulance 

Gynekologická 
ambulance 

Léčebná 
rehabilitace 
fyzioterapie 

Návštěvy ­ 

Laboratorní odběry: denně 6.30 ­ 8.30 

Objednávky pouze ve středu od 13.00 
do 17.00 hodin. 

Akutní pacienti budou ošetřeni v 
průběhu ordinační doby. 

Doporučujeme objednávání 
ke zkrácení čekání 

MUDr. Radovan Hranický 

MUDr. Jan Večerek 

MUDr. Michal Večerek 

MUDr. Markéta Maršálková 

MUDr. Danuše Roubcová 

Jarmila Prymusová 

MUDr. Eva Matějková 

MUDr. Anna Šrubařová 

MUDr. Šárka Večerková 

MUDr. Michaela Hustá 
MUDr. Petra Tylová 

MUDr. Zora Dudziková 

MUDr. Marek Ožana 

Mgr. Eva Nitková 

sestra: Jarmila Fojtíková 
Frýdecká 819, 739 32 Vratimov, 

Tel. č. 596 783 790, Fax: 596 783 791 
Mobil: 602 823 848, 

e­mail: amb.rh@email.cz, 
www.amb.amb­rh.wz.cz 

pondělí 8.30 ­ 13.00 15.00 ­ 19.00 
úterý 8.30 ­ 13.00 neordinuje 
středa 8.30 ­ 13.00 neordinuje 
čtvrtek neordinuje 16.30 ­ 20.00 
pátek 9.00 ­ 13.00 neordinuje 
po,út,pá 13.00 ­ 15.00 ­ jen pro zvané, 
individuálně objednané 
pá 7.30 ­ 9.00 + dle domluvy 
preventivní prohlídky a ZPP 

dle domluvy s lékařem 

sestra: Jana Habramová 
Zdravotní středisko Vratimov, 

Frýdecká 936/59, Tel. č. 596 732 021 

pondělí 7.00 ­ 12.00 neordinuje 
úterý 7.00 ­  9.00 12.00 ­ 16.00 
středa 7.00 ­ 11.00 14.00 ­ 16.00 
čtvrtek 7.00 ­ 12.00 neordinuje 
pátek 7.00 ­ 11.00 neordinuje 

Mobil: 603 326 227 
Tel. domů: 596 732 397 

Mobil: 604 748 813 
sestry: Zdeňka Janošcová, 

Dana Holaňová, Žaneta Krupová 
Zdravotní středisko Vratimov, 

Frýdecká 936/59, Tel+fax: 596 732 113 
e­mail mvecerek@quick.cz, 

www.zdravcentra.cz/jan.vecerek 

pondělí 6.30 ­ 11.00 13.00 ­ 17.00 
úterý 6.30 ­ 11.00 neordinuje 
středa 6.30 ­ 11.00 neordinuje 
čtvrtek 6.30 ­ 11.00 13.00 ­ 16.00 
pátek 6.30 ­ 12.00 neordinuje 

Vyšetření a ošetření mimo ordinační 
hodiny je možno domluvit na tel. č.: 
596 732 113, 603 326 227, 604 748 813, 

593 732 397 

sestra: Irena Vaňková 
Zdravotní středisko Vratimov, 

Frýdecká 936/59Tel. č.: 596 732 196 

pondělí 7.30 ­ 12.00 13.00 ­ 15.00 

úterý 7.30 ­ 11.30 12.30 ­ 15.00 

středa 7.30 ­ 11.30 13.00 ­ 15.00 
prevence 

čtvrtek 7.30 ­ 11.30 13.00 ­ 15.30 
pátek 7.30 ­ 12.00 neordinuje 

Zdravotní středisko Vratimov, 
Frýdecká 936/59, 

Modrý pavilon Ostrava: 596 247 646, 
597 011 231, Mobil: 606 366 796 

úterý 13.00 ­ 15.30 
čtvrtek 12.30 ­ 15.00 

Zdravotní středisko Vratimov, 
Frýdecká 936/59, Mobil: 732 334 528 

pondělí 12.00 ­ 18.00 
úterý 8.00 ­ 15.00 
středa 8.00 ­ 12.00 
čtvrtek 8.00 ­ 12.00 13.00 ­ 18.00 
pátek 8.00 ­ 12.00 

sestra: Vlasta Klímková 
Zdravotní středisko Vratimov, 

Frýdecká 936/59 
Tel. č: 596 732 595, Mobil: 728 535 681 

pondělí 7.30 ­ 11.30 13.00 ­ 15.00 
úterý 7.30 ­ 11.30 13.00 

pro objednané 
středa 7.30 ­ 11.30 13.00 ­ 15.00 
čtvrtek 7.30 ­ 11.30 13.00 ­ 15.00 
pátek 7.30 ­ 10.30 neordinuje 

sestra: Naděžda Hrdá 
Zdravotní středisko Vratimov, 

Frýdecká 936/59, 
Tel. č.: 596 732 579 

pondělí 6.30 ­ 14.30 
úterý 6.30 ­ 14.30 
středa 6.30 ­ 14.30 
čtvrtek 6.30 ­ 14.30 
pátek 6.30 ­ 9.30 

sestra: Milena Ciahotná 
Zdravotní středisko Vratimov, 

Frýdecká 936/59, 
Tel. č.: 596 732 023 

pondělí 7.00 ­ 14.00 pro objednané 
úterý 7.00 ­ 14.00 pro objednané 
středa 7.00 ­ 15.00 pro objednané 
čtvrtek 7.00 ­ 14.00 pro objednané 
pátek neordinuje 

sestra: Lenka Kopcová 
Zdravotní středisko Vratimov, 

Frýdecká 936/59, Tel. č.: 596 733 442, 
Mobil: 731 505 511, 

e­mail:vratimov.ocni@seznam.cz 

pondělí 8.00 ­ 12.00 13.00 ­ 16.00 
úterý 8.00 ­ 12.00 13.00 ­ 16.00 
středa 8.00 ­ 12.00 13.00 ­ 16.00 
čtvrtek 8.00 ­ 12.00 13.00 ­ 16.00 
pátek 8.00 ­ 12.00 neordinuje 

sestra: Jana Kogutová 
Rodinná 6, Vratimov, Tel. č.: 596 732 229 

pondělí 7.30 ­ 12.00 neordinuje 
úterý 7.30 ­ 12.00 13.00 ­ 16.00 
středa neordinuje 13.00 ­ 17.00 
čtvrtek 7.30 ­ 12.00 13.00 16.00 
pátek 7.30 ­ 12.00 neordinuje 

sestra: Hana Vašíčková 
Datyňská 462, Vratimov 
Tel. č.: 596 732 024 

pondělí 13.00 ­ 15.00 ­ 18.00 ­ 19.00 
úterý neordinuje 
středa 13.00 ­ 19.00 
čtvrtek 13.00 ­ 15.00 ­ 18.00 ­ 19.00 
pátek 13.00 ­ 17.00 

. 

Zdravotní středisko Vratimov, 
Frýdecká 936/59, Tel.: 596 732 663 

pondělí 7.00 ­ 12.00 12.30 ­ 17.00 
úterý 7.00 ­ 12.00 12.30 ­ 15.00 
středa 7.00 ­ 12.00 12.30 ­ 15.00 
čtvrtek 7.00 ­ 12.00 12.30 ­ 17.00 
pátek 7.00 ­ 13.00 neordinuje 

Odběry denně mimo čtvrtek 7.15 ­ 7.45 

MUDr. Ingeborg Teichmanová 

Návštěvy ­denně dle domluvy s lékařem 

prevence 

poradna 

Akutní případy ošetříme ráno nebo dopoledne. 

záchranný integrovaný systém 112 
záchranka 155 

obj.  obj. 

obj. 
obj.  obj. 
obj. 
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dámská jízda se skupinou The Rocky Team . Skvělé pití, skvělá zábava , navrch trochu erotiky 

V neděli 17. února v 10.00 
uvádíme pohádku 

Děti se dozvědí, jak je důležité dodržovat správnou životosprávu , 
aby nebyly nemocné. 

zábavný program 

Vstupné 170,­ Kč 

Předprodej od 28.1.2008 

kavárna 
Spol.domu 
Vratimov 

kinosál Hvězda ve Vratimově 

Předprodej od 1.2.2008 

Vstupné 50,­ Kč ­ po předložení správně vyplněného kupónu (uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPNCE 10,­ Kč 

SOUTĚŽNÍ KUPÓN 
po předložení zodpovězených 

otázek 
správně 

SLEVA NA DĚTSKÉ 
VSTUPENCE 10,­ Kč 

Princezna se jmenovala : 

Co změnilo princezninu 
pyšnou povahu ? 

Zahradník na zámku byl 
ve skutečnosti : 

Zahradník naučil zpívat : 

Špatní a zlí rádcové skončili : 

Lucinka 
Krasomila 

láska 
kouzelná babička 

král Miroslav 
král Tomáš 

strom 
květinu 

ve vězení 
v kuchyni 

V pohádce PYŠNÁ PRINCEZNA 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

správnou odpověď zakroužkujte 

po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
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VÝSTAVU „ CO ODVÁL ČAS „  

18.3. Edith Piaf v muzikálu ­ 

jsme pro Vás připravili na měsíc únor. 
Jedná se o staré fotografie, které Vám možná leccos 
připomenou ! Začínáme 1. cyklem s názvem : 

Cykly jsou celkem tři a budou pokračovat v dubnu : 
, na červen pak s tématem 

Výstava bude probíhat ve vestibulu kina 
od 18. do 29.2.2008 , od 9.00 do 17.00 hod. 
a v době promítání kina. 

„ Každý přiložil ruku k dílu ­ stavíme Vratimov „  

„ Takoví jsme byli „  
„ Vratimov, jak ho již neznáte „  

5.5. v 19.00 hod. 

V prostorech kulturního střediska připravujeme 
otevření hudebního klubu „ SCHOD „ 
se vstupem od 18 let a také zcela nový 

cvičební sál. 
V den zahájení provozu bude program 

a občerstvení Z D A R MA . 
Sledujte vývěsní plochy ve městě !!!!!! 

V případě zájmu otevřeme také kurz 
jógy pro začátečníky. 

­ kurzu jógy ­ pokročilí 
můžete se hlásit do : 

výuka probíhá na vysoké úrovni s anglickou 
i americkou výslovností 

­ anglické konverzace 

Pro velký zájem zahajujeme možnost zakoupení 
permanentek na 10 vstupů 1 vstup zdarma. 

Přijďte se podívat, 
rádi Vám posilovací stroje ukážeme ! 

POSILOVNA 

7.4. v 18 hod. ­ Pražské Divadlo Háta 
Prázdniny snů 
O čem to celé je ? Autor Francis Joffo je jeden z nejúspěšnějších 
francouzských autorů.Komedie „Prázdniny snů „ je plná vtipu, 
překvapení, ale i velké lidskosti. Manželé Perthuisovi si pronajali 
s přáteli vilu na Azurovém pobřeží. Prostředí dobře znají, a tak 
jsou přesvědčeni, že jejich dovolenou nic nepředvídatelného 
nemůže vyrušit. Opak je však pravdou !Hrají :Ivana Andrlová , 
Vladislav Beneš, Michal Jagelka,Vladimír Čech a další. 
Přesné obsazení sledujte na plakátech. 
Vstupné : 250,­ a 280,­ Kč Předprodej od 3.3. 2008 

Mladý muzikant, rodák z 
Moravy, finalista druhé řady 
Superstar, který od ledna 

2008 hraje 
v Divadle Kalich 

v muzikálu Hamlet hlavní roli 
a po celé ČR jsou jeho 
koncerty beznadějně 

vyprodány, přijede i přes své 
značné pracovní 

vytížení do Vratimova ! 
Vstupné 300,­ Kč 

Předprodej zahájen 
1.2.2008 

31.3. v 19 hod. Petr Bende ­ 

Připravujeme : 

Vratimov navštíví na 
svém celorepublikovém 
turné Irská taneční 

show 

Charakteristická irská 
hudba , strhující rytmus 
kostýmové převleky 
a světelné efekty. 

Mystery of the 
dance ­ 

tajemství tance 

oslavné francouzské 
zpěvačce , legendárn í 
představitelce šansonového 
žánru, který v současné 
době uvádí Divadlo Radka 
Brzobohatého v Praze , kde 
se se tkává s velkým 
ohlasempublika ! 

: Martin Sochor, 
Ju ra j Berná th , Lumír 
Olšovský 

: Blue 
Angel Memory Band Jiřího 
Toufara. Ve strhujícím 
příběhu sledujeme životní 
cestuEdithPiaf: zázračné 

V hlavní roli : skvělá 
SvětlanaNálepková 
Dále hrají 

Živě doprovází 

uzdravení v dětství, zpívání na pařížských dvorech a uličkách, 
seznámení s Charlesem Aznavourem a Yvesem Montandem, 
fantastické úspěchy v největších evropských divadlech, turné 
po USA, závislost na alkoholu, muže a ženy v jejím životě , 
osudové vztahy, autonehody, nemoci, život plný lásky i samoty, 
život v chudobě i v přepychu. E.P. byla vždy a za všech 
okolností pevně rozhodnuta žít naplno, zpívat naplno, milovat 
naplno ... až k samotnésmrti. 
Vstupné250,­ 280,­ Kč 
Předprodej od : 1.2. 2008 

se svou kapelou 
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letní dětský tábor 
LUKAVEC u Fulneku 
5.7. ­ 18.7. 2008 
cena: 3.100,­ Kč 

(pro děti 9 ­ 15 let) 

­ ubytování ve stanech 
hlavní vedoucí: Zdeňka Procháčková 

letní dětský tábor 
BOJANOVICE u Znojma 
3.8. ­ 16.8. 2008 
cena: 3.890,­Kč 

informační schůzka: přihlášky, program 
6.2. (středa) 2008 v 18.00 hod 

(pro děti 6 ­ 15 let) 

­ ubytování v chatkách 
hlavní vedoucí: Renáta Pospíšilová 

ZŠ Masarykovo nám. 
(vchod z boční strany naproti prodejny Hruška) 

telefon 596 732 333, www.ddmvratimov.cz, barak@ddmvratimov.cz 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
7.7. ­ 11.7. 2008 
cena: 550,­ Kč 

(pro děti 6 ­ 10 let) 

hlavní vedoucí: Renáta Míčková 

letní dětský tábor 
VIŠŇOVKA 

15.8. ­ 22.8. 2008 
cena: 1.690,­ Kč 

­ 

(pro děti 6 ­ 10 let) 

ubytování v budově 
hlavní vedoucí: Katka Neuwirthová 

letní dětský tábor 
LUKAVEC u Fulneku 

16.8. ­ 29.8. 2008 
cena: 3.100,­ Kč 

(pro děti 9 ­ 15 let) 

­ ubytování ve stanech 
hlavní vedoucí: Petr Sochací 

POBYT RODINY S DĚTMI 
23.6. ­ 5.7. 2008 

Téma hry: Ratatouille a jeho cesta do Itálie 
v termínu 

­ dopolední program vodní hrátky, soutěže 
­ pozdní odpoledne výtvarná dílna 
hlavní vedoucí: Renáta Pospíšilová 
ubytování: stany, karavany, chatky 
cena: děti od 5.400,­Kč,dospělí od 6.100,­Kč 

letní dětský tábor 
3.7. ­ 15.7. 2008 

Téma celotáborové hry: Tajemství SAMURAJE 

pro děti 8 ­ 14 let 
v termínu 

­pro zájemce možnost výuky bojových umění pro úplné začátečníky i pokročilé 
­ochutnávka bojových sportů: Kick Box, Sambo, Combat Sambo, Free Style Karete 
­sebeobrana pro každého, možnost vidět v akci, ty, kdo už mají za sebou úspěchy 
­odborný garant: Jan Paldus II. DAN, profesionální trenér SOŠOOM Ostrava, trenér II. třídy UK 
­účast na výuce bojových umění není podmínkou pro přijetí na LDT, bude připraven i běžný táborový program, hl.ved.:Jiří Shane Strouhal 
ubytování: stany 
základní cena: 6.600,­ Kč (pro členy kroužku za celý školní rok 2007/2008, pro účastníky OMIŠ 2007) 
navýšená cena: 6.900,­Kč (ostatní) 

letní dětský tábor 
13.7. ­ 25.7. 2008 

Téma celotáborové hry: Velké a malé ryby II. 

Cena zahrnuje: 

pro děti 7 ­ 14 let 
v termínu 

­soutěže a hry na suchu i ve vodě, výtvarná dílna 
­sportovní hry na hřišti badminton, volejbal, přehazovaná 
hlavní vedoucí: Marcela Grácová, ubytování: stany 
základní cena: 6.600,­ Kč (pro členy kroužku za celý školní rok 2007/2008, pro účastníky OMIŠ 2007) 
navýšená cena: 6.900,­Kč (ostatní) 

ubytování, dopravu, pojištění CK proti úpadku, pojištění na léčebné výlohy, stravu,program, výlety, …) 

INFORMAČNÍ SCHŮZKA 26.3.2008 v 17.30 hod v budově Domu dětí a mládeže Vratimov 
tel. č. 596 732 333, www.ddmvratimov.cz, barak@ddmvratimov.cz 
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ROZPIS KROUŽKŮ A KURZŮ V DDM Vratimov 
2.pololetí šk.roku 2007/2008 

Přihlášku a poplatek za kroužek je možno odevzdat do 29.2. 2008 
před zahájením kroužku na ZŠ Masar. náměstí, v kanceláři DDM v budově Městského úřadu Vratimov, 3. patro dveře č. 17 

PONDĚLÍ 

ÚTERÝ 

STŘEDA 

ČTVRTEK 

PÁTEK 

SOBOTA 

9.30 ­ 11.00 
Klub maminek s dětmi 
( děti 5 měsíců 14 měsíců) 
cena: 340,­Kč 

15.00 ­ 15.50 
Badminton , cena: 340,­Kč 

­ 

16.00 ­ 17.30 
Cukrářský kroužek ­ 1. skupina 
cena: 340,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Čertíci, cena: 300,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Be Free cena: 300,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
přípravka LINE DANCE, 
BLACK AND BROWN ena: 340,­Kč 

17.00 ­ 17.50 
Badminton , cena: 340,­Kč 

­ 

18.00 ­ 18.50 
Badminton , cena: 340,­Kč 

­ 

09.30 ­ 11.00 
Klub maminek s dětmi "Kuřátka"  
(děti 1­ 2 roky), cena: 340,­Kč 

15.00 ­ 15.50 
Angličtina pro malé školáky, cena: 340,­Kč 

15.30 ­ 17.20 Dřevař , cena: 300,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Angličtina pro nejmenší,cena: 340,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Přípravka ZIK­ZAK, roztleskávačky 
cena: 400,­Kč 

­ 
17.00 ­ 17.50 
Smajlík II. , cena: 300,­Kč 

17.00 ­ 17.50 
Bublinky ZIK­ZAK, roztleskávačky, 

17.30 ­ 18.20 
Hra na kytaru ­ 1.skupina, cena: 340,­Kč 

18.30 ­ 20.00 
ZIK­ZAK, roztleskávačky 
cena: 480,­Kč 

10.00 ­ 11.30 
Klub maminek s dětmi " Klubíčko" (děti 2 ­ 3 
roky) 
cena: 340,­Kč 

15.30 ­ 16.50 
Disko tance I. , cena: 380,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Ozdoby, cena: 380,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Přípravka ZIK­ZAK, mažoretky 

­ 
16.00 ­ 17.20 
Mladý chovatel, cena: 340,­Kč 

17.00 ­ 17.50 
Pastelka , cena: 340,­Kč 

17.00 ­ 17.50 
New´s Baráčníci , cena: 200,­Kč 

17.00 ­ 17.50 
BUBLINKY ZIK­ZAK, mažoretky 

18.30 ­ 20.00 
ZIK­ZAK, mažoretky 

10.00 ­ 11.30 
Klub maminek s dětmi 
(děti 1­ 2 roky), cena: 340,­Kč 

15.00 ­ 15.50 
Sportovky , cena: 340,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Taneční mix , cena: 340,­Kč 

16.00 ­ 16.50 
Balerínka cena: 340,­Kč 

16.00 ­ 17.30 
Cukrářský kroužek­ 2.skupina, cena: 340,­Kč 

16.00 ­ 17.20 
Šachy, cena: 340,­Kč 

17.00 ­ 17.50 
Disko tance II. ­ 1. skupina , cena: 340,­Kč 

17.00 ­ 18.30 
Klub sportu , cena: 340,­Kč 

18.00 ­ 18.50 
Disko tance II. ­ 2. skupina, cena: 340,­Kč 

18.00 ­ 19.20 
Jóga ­ dospělí, ena: 480,­Kč 

10.00 ­ 11.30 
Klub maminek s dětmi " Čertíci"  
(děti 2 ­ 3 roky), cena: 340,­Kč 

14.30 ­ 15.30 
Malý detektiv , cena: 300,­Kč 

15.00 ­ 15.50 
Hra na kytaru ­ 2.skupina ena: 340,­Kč 

15.30 ­ 16.30 
Mimina ­ mažoretky , cena: 340,­Kč 

16.40 ­ 18.30 
H.P.MARTIAL ­ GYM , cena: 380,­Kč 

9.00 ­ 9.50 
Black and Brown ,cena: 340,­Kč 

10.00 ­ 10.50 
Line dance II. , cena: 340,­Kč 

vedoucí : Renáta Míčková 
­ pro maminky na mateřské dovolené 
­ bohatý program na dopoledne 
­ hry, básničky, říkanky, .... 

vedoucí : Marcela Grácová 
pro děti od 9­ti let 

­ základní údery, pravidla hry, turnaje 

vedoucí : Kateřina Bednárková 
+ 20,­ Kč na každou schůzku na surov. 
­ děti si odnášejí výrobky domů 
­ od 6­ti let 
­ pečeme dobroty, výrobky z marcipánu, . 

vedoucí : Renáta Pospíšilová 
­ od 4 6 let 
­ sportovní hrátky, básničky, říkanky, 

vedoucí : Michal Vítek 
­ od 8 let 
­ diablo, devil stick, točení řetězy, holí, 
stolní fotbal 

,c 
vedoucí : Míša Strouhalová 
­ pro děti od 7 let 
­ moderní americké řadové tance, 
country styl, sestavy pro vystoupení, 
práce s lasem 

vedoucí : Petr Brojač 
pro děti od 9­ti let 

­ základní údery, pravidla hry, turnaje 

vedoucí : Petr Brojač 
pro děti od 12­ti let 

­ základní údery, pravidla hry, turnaje 

vedoucí : Lucie Lyčková 
­ pro maminky na mateřské dovolené 
­ bohatý program na dopoledne 
­ hry, básničky, říkanky 

vedoucí : Renáta Míčková 
­ pro děti z 2. tř. ZŠ 
­ kvalitní předstupeň povinné jazykové výuky od 
3.ročníku 
­ nácvik správné výslovnosti, schopnost rozumět, 
rozšíření slovní zásoby 
­ doplňovačky, křížovky, jednoduché psaní v 
anglickém jazyce 

vedoucí: Vladimír Švidrnoch 
­ pro děti od 8 let 
­ základy práce se dřevem, obrázky, výrobky 

vedoucí : Renáta Míčková 
­ pro děti z MŠ (předškolní) a 1. tř. ZŠ 
­ zábavnou cestou uvedeme děti do základů 
angličtiny 
­ hry, básničky, písničky 

vedoucí: Hana Mindeková 
přípravka pro děti ve věku 7 ­ 10 let 

vedoucí : Marcela Grácová 
­ pro děti 4 ­ 6 let 
­ hry, soutěže, výlety, básničky, písničky 

cena: 420,­Kč 
vedoucí: Hana Mindeková 
­ pro děti 7­ 10 let 

vedoucí: Ondřej Šulák 
­ pro děti od 10­ti let 
­ podmínka vlastní kytara, naučíme se písničky 
k ohni 

vedoucí: Hana Mindeková 
­ pro děti 10 ­ 15 let 

vedoucí: Marcela Grácová 
­ pro maminky na mateřské dovolené 
­ bohatý program na dopoledne 
­ hry, básničky, říkanky 

vedoucí: Vendula Faltová 
­ pro děti 6 ­ 10 let 
­ hip hop, disco, disco dance, 

vedoucí : Renáta Pospíšilová 
­ v ceně započtena částka 80,­ Kč na výrobky, které 
si děti odnášejí domů 
­ od 6­ti let 
­ zvířátka, postavičky z korálků 
­ náramky, taštičky z korálků 
­ práce na stavu 

vedoucí : Renáta Hloušová 
přípravka pro děti ve věku 7 ­ 10 let 

vedoucí: Klára Kubíková 
­ od 6­ti let 
­ kočky, želvy, křečci, hry, výstavy 
­ učíme se starat o živá zvířátka 

vedoucí: Martina Navrátilová 
­ pro děti 5 ­ 8 let 
­ výtvarné hrátky, soutěže 

vedoucí: David Böhm 
­ od 13­ti let 
­ pro Ty, kteří chtějí poznat co dokážou 
­ účast na akcích DDM, hry, výlety, víkendové 
pobyty 

vedoucí: Renáta Hloušová 
­ pro děti 7­ 10 let 

vedoucí: Renáta Hloušová 
­ pro děti 10 ­ 15 let 

vedoucí: M. Grácová, L. Lyčková 
­ pro maminky na mateřské dovolené 
­ bohatý program na dopoledne 
­ hry, básničky, říkanky 

vedoucí: Marcela Grácová 
­ pro děti 5 9 let 
­ pohybové hry, míčové hry 

vedoucí: Roman Tomica, Míša Matulová 
­ pro děti od 4 ­ 7 let 
­ základy latina, standard, soutěže, hry 

, 
vedoucí: Simona Velčovská 
­ pro děti 6 ­ 10 let 
­ základní taneční a baletní prvky 

vedoucí : Kateřina Bednárková 
+ 20,­ Kč na každou schůzku na suroviny ­ děti si 
odnášejí výrobky domů 
­ pro děti od 6­ti let 
­ pečeme dobroty, výrobky z marcipánu 

vedoucí: Mgr.Alexander Širc 
­ pro začátečníky i mírně pokročilé, možnost soutěží 

vedoucí: Pavla Adamusová 
­ pro děti 10 ­ 15 let 
­ hip hop, disco, disco dance, street dance 

vedoucí : Martin Mamula 
­ pro děti od 10­ti let 
­ zaměřen na tělesné aktivity na hřišti, 
v přírodě, tělocvičně 

vedoucí: Pavla Adamusová 
­ pro děti 10 ­ 15 let 
­ hip hop, disco, disco dance, street dance 

c 
vedoucí: Mgr.Věra Köhlerová 

vedoucí: Renáta Pospíšilová 
­ pro maminky na mateřské dovolené 
­ bohatý program na dopoledne 
­ hry, básničky, říkanky 

vedoucí: Renáta Míčková 
­ pro děti 8 ­ 10 let 
­ postřeh, kombinace, bystrý úsudek, představivost 
­ řešení případů inspektora Pernera 

, c 
vedoucí: Ondřej Šulák 
­ pro děti od 10­ti let 
­ podmínka vlastní kytara, naučíme se písničky 
k ohni 

vedoucí: Lenka Pastrňáková 
­ pro děti 4 ­ 6 let 

vedoucí: Pavlína Klegová 
­ od 10­ti let 
­ bojové umění 

vedoucí: Petra Pet Michálková 
­ od 12­ti let 
­ práce s bičem, lasem, ........ 
­ příprava na veřejné vystoupení 

vedoucí : Jana Pavlovská 
­ od 12­ti let 
­ moderní americké řadové tance, country styl, 
sestavy pro vystoupení 

INFORMACE 
t.č.596 732 333, 739 201 077 

www.ddmvratimov.cz
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program: 

BLACK & BROWN , BLUE JEANS 

výuka tanců, scénky, 
soutěže, tombola, 

pro děti 
v sobotu 8.3. 2008 

v sále Domu dětí a mládeže od 16.00 
dobrovolné vstupné 

hraje "Argument"  

DOPORUČUJEME PŘEZUTÍ S SEBOU!! 
INFORMACE: tel. 596 732 333 

Renáta Míčková 739 201 078 

POZVÁNKA 
večerní posezení pro dospělé s kapelou Argument 

sál DDM od 19.30 dobrovolné vstupné 
Country oblečení vítáno! 
Hudba, tanec, zpěv, ……. 

www.ddmvratimov.cz 

pro ženy, muže, dívky i chlapce !! 
zhubneme do plavek... :o))) 
vždy v úterý ve 20.00 hod 
cvičitelka : H. Mindeková 
na ZŠ Masarykovo nám. 

Informace : 596 732 333, 724 209 357 H. Mindeková, 739 201 077 M. Grácová 

. . . . 

předpokládaný konec 18.00 hod 
zveme děti z kroužků : 

www.ddmvratimov.cz 

Klub maminek s dětmi, Smajlík, Čertíci, Taneční mix, miminka Mažoretky, 
Pastelka, Malý detektiv, Angličtina, Balerínka 

zveme jejich známé a kamarády 
srdečně zveme další děti z Vratimova, Horních Datyň, Řepišť, Paskova 

Pro děti je připravený program, soutěže, hry, 
tombola, tanečky, vyhodnocení masek, občerstvení. 

doporučujeme přezutí s sebou, vstup v masce není podmínkou 
vstupné dobrovolné 

Tel.č.: 596 732 333, 739 201 077, 

Případné změny ve svozovém kalendáři budou občanům po dohodě s Městským úřadem včas oznámeny 

Vratimov ­ svozový den pátek  Horní Datyně ­ svozový den středa 
datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi  datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi 
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Svozový kalendář na 1.pololetí 2008 
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